



## 疫苗护体

新黄浦实验学校 五(1)中队 孙骏辉 指导老师:黄蓓芬

星期四下午,我们一家四口去医院打流感疫苗。

我们穿过了测温棚,走进医院,来到登记处登记。当我来到接种区的时候,看到已经有不少人在接种疫苗了。正巧一个小朋友坐上了椅子,只见医生姐姐快速地从冰箱里拿出一个苗条的小家伙——装有流感疫苗的针管。它的针头很细,但针筒的容量却很大。医生姐姐拿起针管说:“不要动,不然扎错地方就麻

烦了!”小朋友神情紧张,脸色一下子就白了,我顿时也紧张起来,倒吸了一口冷气。这时,妈妈拿着接种单走了过来,我害怕地问妈妈:“打疫苗真的会很疼吗?”“不会的。”妈妈很肯定地说,“疫苗的针头细细的,不会疼的!”

轮到我们了。医生用棉球在我的手臂上转着圈圈,我感到一丝透心凉,紧张的心情一下子缓解了许多。就在这时,我感到针尖戳进了手臂,有一丝丝

的疼痛。我刚想告诉妈妈,还没开口,医生说道:“小朋友,你可以到观察区去休息了。”不到一分钟,我就有了疫苗的抗体啦。

流感疫苗是减活性疫苗,会让人体的淋巴细胞记住流感病毒的毒株。如果我们得了流感,免疫细胞们就会发挥它们的作用抵抗流感病毒。小朋友,大朋友们,大家快去接种,让流感远远地离开我们。

## 飞机奇遇记

民办宏文学校 5(C)中队 朱金祥  
指导老师:陈慧旋

今年十一长假,我约了伙伴们一起去公园游玩。

我们带上新做的飞机,出发去公园试飞,“一二三”我们一起飞出了飞机,我的飞机平安落地,可张源的飞机飞到了树上。我们使用了第一招:爬树。我们爬啊爬,可爬到一半人就掉了下来。我们只好使用第二招“摇树”,可摇了几下飞机还是纹丝不动。我们很无奈,只好放弃了。我们走后5分钟,一阵大风把飞机吹了下来,我们发现后立马把飞机拿走。我们又再次试飞;这次飞机都能平安落地,可是当我们第三次试飞时,我的飞机飞到了树枝上,我们想了种种办法都取不下来,最后还是张源爸爸想办法把飞机取了下来。

我们开心极了,这时天黑了,妈妈叫我们回家吃饭。通过这件事让我们懂得了要团结要冷静,不能放弃这个道理。



## 逛街大王

上海民办华二宝山实验学校 三(2)中队 杨子辰  
指导老师:蔡莹

我的小姨高高瘦瘦的。她有一头齐肩的卷发,看起来很漂亮。星期一是她的休息日,可早晨起床后,就不见她的踪影。我猜,她肯定是去逛街了。

下午放学后,我发现小姨还没回来,就发语音问她什么时候回来。她不慌不忙地答道:“不着急,马上到家了哦!”一个小时之后她到家了,只见她气喘吁吁地进了门,两个手臂上挂满了购物袋,脸上洋溢着开心的笑容。虽然她嘴里喊着很累,但是我觉得她逛街逛得很满足。她放下购物袋,开始滔滔不绝地讲起了她一天的收获。

原来,小姨不仅看了风景,吃了美食,还买了很多衣服和饰品;从这个商场到那个商场,她都逛了个遍。“下次带上你一起去逛街,可好玩了!”小姨激动地说着。我心想:我可逛不过你呀!

这就是我小姨,一个真正的逛街大王。

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400—600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校)。



征稿  
启事